

# 齐鲁晚报



2022.8.12 星期五

农历壬寅年七月十五  
第12377期

大众报业集团(大众日报社)主办

立陶宛交通与通讯部副部长率团访台  
外交部:强烈谴责 坚决回击

据报道,以立陶宛交通与通讯部副部长为首的立陶宛代表团8月7日抵达台湾,并进行为期五天的访问。在11日举行的外交部例行记者会上,发言人汪文斌对此表示强烈谴责。

汪文斌表示,一个中国原则是国际关系基本准则。立方一再违背承诺,是赤裸裸的背信弃义。对于立方有关人员挑战一个中国原则,损害中国主权和领土完整的恶劣挑衅,中方将坚决回击。我们敦促立方有关人员不要在错误的道路上越走越远。

据央视

援藏干部闻令而动,彰显鲁藏一家亲

## 山东抗疫力量倾力支援日喀则

详见A02版



## 济南提速

黄东联络线联调联试  
三大高铁站即将“牵手”



8月11日23时许,一列检测列车从济南东站驶出,标志着胶济铁路至济青高铁联络线(黄东联络线)联调联试正式启动。

黄东联络线通车后,将形成贯通济南站、济南东站、济南西站三大火车站环形高铁客运通道,京沪高铁、石济高铁、济青高铁、胶济客专、济郑高铁、济莱高铁等将实现互联互通,旅客乘高铁进出中心城区更加便捷,对于促进省会经济圈一体化发展具有重要意义。记者 白新鑫 张帧 摄影报道

## 飞跃大道通车在即 章丘与市区加速融合

详见A03-A04版

本轮疫情波及19省份  
三亚等地感染数激增

详见A02版

15岁男孩海中遇险  
水上机器人救一命

详见A05版

去年版权付费1.56亿  
知网咋还官司不断

详见A16版